
YouGov Results - Key Workers 
Sample: 2,697 UK based Key Workers

Fieldwork Dates: 7th - 15th May 2020

Group 1: 
Education

Group 2: 
Healthcare

Group 3: 
Safety & 
Defence

Group 4: 
Delivery, 
transport, 

retail, postal 
& 

A B C D

Do you think you can do your job effectively while 
practising social distancing?

Unweighted base 2696 818 862 303 431

Base 2697 819 862 303 431

I can perform all my job functions while social distancing 18% 3% 18% 22% 39%

A A A.B.C

I can perform most but not all of my job functions while 
social distancing

27% 16% 28% 35% 35%

A A.B A.B

I can perform some, but not most of my job functions while 
social distancing

36% 59% 30% 31% 17%

B.C.D D D

I cannot perform any of my job functions while social 
distancing

18% 20% 24% 12% 7%

C.D A.C.D D

Don't know 1% 1% 1% 0% 2%

C

How worried, if at all, are you for the health of the 
people during the (COVID-19) outbreak?

The people you live with

Unweighted base 2216 674 703 246 360

Base 2222 680 703 246 360

Very worried 23% 22% 25% 17% 24%

C C

Somewhat worried 46% 45% 46% 49% 51%

Not very worried 23% 27% 22% 24% 17%

B.D D

Not worried at all 7% 6% 7% 10% 9%

A

Don't know 0% 1% 0% 0% 0%

Net: Worried 70% 67% 71% 66% 74%

A.C

Net: Not worried 30% 32% 29% 34% 26%

D D

Total

Key worker group
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YouGov Results - Key Workers 
Sample: 2,697 UK based Key Workers

Fieldwork Dates: 7th - 15th May 2020

Group 1: 
Education

Group 2: 
Healthcare

Group 3: 
Safety & 
Defence

Group 4: 
Delivery, 
transport, 

retail, postal 
& 

A B C D

Total

Key worker group

You personally

Unweighted base 2691 813 862 303 431

Base 2692 814 862 303 431

Very worried 12% 15% 12% 9% 11%

C

Somewhat worried 41% 38% 43% 37% 45%

A.C

Not very worried 33% 35% 32% 35% 29%

D

Not worried at all 14% 11% 12% 19% 15%

A.B

Don't know 0% 0% 0% 0% 1%

Net: Worried 53% 53% 55% 45% 56%

C C C

Net: Not worried 47% 47% 45% 54% 43%

A.B.D
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YouGov Results - Key Workers 
Sample: 2,697 UK based Key Workers

Fieldwork Dates: 7th - 15th May 2020

Do you think you can do your job effectively while 
practising social distancing?

Unweighted base 2696

Base 2697

I can perform all my job functions while social distancing 18%

I can perform most but not all of my job functions while 
social distancing

27%

I can perform some, but not most of my job functions while 
social distancing

36%

I cannot perform any of my job functions while social 
distancing

18%

Don't know 1%

How worried, if at all, are you for the health of the 
people during the (COVID-19) outbreak?

The people you live with

Unweighted base 2216

Base 2222

Very worried 23%

Somewhat worried 46%

Not very worried 23%

Not worried at all 7%

Don't know 0%

Net: Worried 70%

Net: Not worried 30%

Total Constructio
n

Delivering 
to homes, 
postal and 

delivery 
services

Food and 
essential 

goods retail
Healthcare

Logistics / 
other 

transportati
on

Manufacturi
ng

Public 
safety (e.g. 

policing, 
defence, 
prison 

Public 
transport

Education Social care

Utilities and 
waste 

managemen
t

Other local 
and national 
government

Other key 
public 

services 
(e.g. the 
justice 

H I J K L M N O P Q R S T

3 14 131 886 39 135 249 22 822 7 4 34 54

3 14 131 886 39 135 249 22 823 7 4 34 54

33% 71% 32% 18% 51% 44% 18% 27% 4% 14% 50% 29% 13%

** ** K.N.P.T P J.K.N.P.T* J.K.N.P.T P ** ** ** P* P*

67% 21% 34% 28% 41% 40% 36% 18% 16% 71% 50% 38% 52%

** ** P P P* K.P K.P ** ** ** P* J.K.N.P*

- 7% 26% 30% 3% 12% 32% 23% 59% 14% - 26% 20%

** ** L.M L.M * L.M ** J.K.L.M.N.S.T ** ** L.M* L*

- - 6% 24% 5% 4% 14% 23% 20% - - 3% 15%

** ** J.L.M.N.P.S * J.M ** J.L.M.N.S ** ** * M*

- - 2% 1% - - - 9% 1% - - 3% -

** ** * ** ** ** M.N* *

3 13 113 723 29 110 203 22 678 6 3 27 47

3 13 113 723 29 110 203 22 684 6 3 27 47

67% 46% 30% 25% 17% 16% 14% 27% 22% 33% 33% 22% 19%

** ** M.N M.N ** ** N ** ** ** *

33% 23% 43% 46% 59% 54% 50% 41% 45% 67% 33% 48% 47%

** ** ** ** ** ** ** *

- 23% 20% 21% 24% 17% 26% 27% 27% - 33% 19% 19%

** ** ** ** K.M ** ** ** *

- 8% 5% 7% - 13% 10% 5% 5% - - 11% 15%

** ** ** K.P P ** ** ** ** J.K.P*

- - 1% 0% - - - - 1% - - - -

** ** ** ** ** ** ** *

100% 69% 73% 71% 76% 70% 64% 68% 67% 100% 67% 70% 66%

** ** N ** ** ** ** ** *

- 31% 26% 28% 24% 30% 36% 32% 32% - 33% 30% 34%

** ** ** K ** ** ** ** *

Key worker roles
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YouGov Results - Key Workers 
Sample: 2,697 UK based Key Workers

Fieldwork Dates: 7th - 15th May 2020

Total

You personally

Unweighted base 2691

Base 2692

Very worried 12%

Somewhat worried 41%

Not very worried 33%

Not worried at all 14%

Don't know 0%

Net: Worried 53%

Net: Not worried 47%

Constructio
n

Delivering 
to homes, 
postal and 

delivery 
services

Food and 
essential 

goods retail
Healthcare

Logistics / 
other 

transportati
on

Manufacturi
ng

Public 
safety (e.g. 

policing, 
defence, 
prison 

Public 
transport

Education Social care

Utilities and 
waste 

managemen
t

Other local 
and national 
government

Other key 
public 

services 
(e.g. the 
justice 

H I J K L M N O P Q R S T

Key worker roles

3 14 131 886 39 135 249 22 817 7 4 34 54

3 14 131 886 39 135 249 22 818 7 4 34 54

67% 7% 15% 13% 8% 7% 7% - 14% 43% - 9% 6%

** ** N N * ** M.N ** ** * *

- 50% 48% 43% 49% 41% 37% 50% 39% 29% 75% 47% 41%

** ** N.P * ** ** ** * *

- 29% 26% 32% 31% 33% 38% 41% 35% 14% - 18% 26%

** ** * J.S ** J.S ** ** * *

33% 7% 10% 12% 13% 19% 18% 9% 11% 14% 25% 26% 28%

** ** * J.K.P J.K.P ** ** ** J.K.P* J.K.P*

- 7% 2% 0% - - - - 0% - - - -

** ** * ** ** ** * *

67% 57% 63% 55% 56% 49% 45% 50% 53% 71% 75% 56% 46%

** ** M.N.P.T N * ** N ** ** * *

33% 36% 36% 45% 44% 51% 55% 50% 46% 29% 25% 44% 54%

** ** * J J.K.P ** J ** ** * J*
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YouGov Results - Key Workers 
Sample: 2,697 UK based Key Workers

Fieldwork Dates: 7th - 15th May 2020

Do you think you can do your job effectively while 
practising social distancing?

Unweighted base 2696

Base 2697

I can perform all my job functions while social distancing 18%

I can perform most but not all of my job functions while 
social distancing

27%

I can perform some, but not most of my job functions while 
social distancing

36%

I cannot perform any of my job functions while social 
distancing

18%

Don't know 1%

How worried, if at all, are you for the health of the 
people during the (COVID-19) outbreak?

The people you live with

Unweighted base 2216

Base 2222

Very worried 23%

Somewhat worried 46%

Not very worried 23%

Not worried at all 7%

Don't know 0%

Net: Worried 70%

Net: Not worried 30%

Total
Male Female North Midlands East London South Wales Scotland

Northern 
Ireland

18-24 25-34 35-44 45-54 55+

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

1153 1543 704 445 252 228 664 124 248 31 45 508 686 749 708

1125 1572 715 472 261 199 645 130 245 30 45 535 710 730 677

24% 14% 19% 16% 16% 16% 20% 19% 20% 23% 16% 11% 16% 21% 24%

V * * AF AF.AG AF.AG

31% 25% 28% 25% 25% 28% 28% 27% 30% 20% 26% 22% 24% 31% 30%

V * * AF.AG AF.AG

31% 39% 36% 40% 36% 38% 32% 34% 35% 24% 42% 46% 42% 31% 26%

U AA * AI* AH.AI AH.AI

13% 20% 16% 18% 22% 16% 18% 17% 15% 33% 11% 19% 16% 16% 19%

U W.AC W.X.Z.AA.AC* *

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% - 5% 2% 2% 1% 0%

X * AH.AI* AI

940 1276 579 383 205 183 538 103 197 28 40 430 571 633 542

921 1301 590 406 212 161 523 108 194 28 40 454 590 620 518

20% 25% 21% 25% 28% 23% 22% 25% 23% 22% 20% 19% 26% 22% 25%

U ** * AF AF

46% 46% 51% 43% 45% 44% 44% 46% 50% 57% 36% 41% 46% 49% 50%

X.AA ** * AF AF

24% 22% 21% 27% 16% 24% 26% 22% 19% 14% 38% 29% 21% 22% 20%

Y.AC Y Y ** AG.AH.AI* AG.AH.AI

9% 6% 7% 6% 10% 7% 7% 7% 8% 7% 5% 10% 7% 7% 5%

V ** * AI

0% 0% 0% - 1% 1% 1% - 1% - 2% 1% 0% 0% 0%

X X ** *

66% 72% 72% 67% 73% 67% 66% 71% 72% 79% 56% 60% 72% 71% 75%

U AA ** * AE.AF AE.AF AE.AF

33% 28% 28% 33% 26% 32% 34% 29% 27% 21% 43% 39% 28% 29% 25%

V W.Y ** AG.AI* AG.AH.AI

AgeGender Region
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YouGov Results - Key Workers 
Sample: 2,697 UK based Key Workers

Fieldwork Dates: 7th - 15th May 2020

Total

You personally

Unweighted base 2691

Base 2692

Very worried 12%

Somewhat worried 41%

Not very worried 33%

Not worried at all 14%

Don't know 0%

Net: Worried 53%

Net: Not worried 47%

Male Female North Midlands East London South Wales Scotland
Northern 
Ireland

18-24 25-34 35-44 45-54 55+

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

AgeGender Region

1151 1540 703 443 252 228 664 123 247 31 45 506 685 747 708

1124 1568 714 471 261 199 644 129 245 30 45 533 709 729 676

10% 14% 12% 13% 18% 12% 10% 13% 10% 11% 8% 8% 15% 12% 13%

U W.AA.AC * * AF AF AF

37% 43% 37% 42% 37% 41% 43% 43% 43% 46% 27% 37% 37% 43% 45%

U W * * AE.AF.AG AE.AF.AG

35% 32% 37% 32% 29% 34% 32% 31% 33% 33% 42% 38% 34% 32% 29%

Y * * AH.AI

18% 11% 13% 13% 15% 12% 14% 14% 13% 10% 21% 17% 13% 13% 11%

V * * AI

1% 0% 1% 0% - 1% 0% - 0% - 1% 1% 0% 0% 1%

* *

47% 57% 49% 55% 56% 53% 54% 56% 53% 57% 35% 45% 53% 55% 59%

U * * AE.AF AE.AF AE.AF.AG

53% 42% 50% 45% 44% 46% 46% 44% 46% 43% 64% 55% 47% 45% 41%

V * AG.AH.AI* AG.AH.AI AI
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